



Presidencia de la República

Festival de la amistad El Salvador - Honduras

Institución: Presidencia de la República

Dependencia: Secretaría de Cultura

Nombre o título del

viaje:

Festival de la amistad El Salvador - Honduras

Funcionario que viaja: Elenco Compañía Nacional de Danza

Cargo del funcionario: Bailarines y director de la Compañía Nacional de Danza de

la Secretaría de Cultura

Destino: Honduras

Fecha de salida: 24/02/2017

Fecha de regreso: 26/02/2017

Valor del pasaje: \$0.00

Pasaje pagado con: Fondos de cooperación

Comentarios pago de

pasaje:

Embajada de El Salvador en Honduras

Valor de los viáticos: \$0.00

Viáticos pagado con: Fondos de cooperación

Comentarios pago de

viáticos:

Embajada de El Salvador en Honduras

Otros gastos: \$0.00

Otros gastos pagado

con:

Fondos de cooperación

Comentarios pago de

otros gastos:

Embajada de El Salvador en Honduras

Objetivos del viaje: Difundir la cultura a través de la danza